

# 欧冠抽签闹了大乌龙

欧足联尴尬解释:都是“软件系统出错”惹的祸

**新快报讯 记者王敌报道** 北京时间昨晚,2021-2022赛季欧冠1/8决赛抽签仪式在瑞士尼翁举行。在这项例行工作中,欧足联却出现巨大的纰漏,导致第一次抽签结果无效,不得不在3小时之后重新抽签。如此巨大的乌龙,让欧足联成为笑话。

按照规则,1/8决赛的对阵要求本国回避和同组回避,即同一联赛的球队不能碰面,同小组球队也不能碰面。这是欧冠1/8决赛抽签的两个基本原则,多年来始终未

变。不料,在昨晚的抽签中,欧足联却仿佛“突然短路了”。

在抽比利亚雷亚尔的对手时,抽签嘉宾阿尔沙文意外抽出了曼联,而两队在小组赛中就曾相遇,本不应抽出。阿尔沙文随后再次抽签,这次抽出了曼城。怪异的是,抽签的玻璃罐里有7个对手,也就是说除了6个可能的对手外,还多了曼联这个签。

更严重的是后面这个错误。在等待曼联的对手时,欧足联工作人员拿走了皇马

和曼联的签,而实际上应该拿走的是利物浦的签,因为曼联和马竞并不在一个小组,利物浦和马竞在一个小组。这导致曼联无法与马竞抽在一起。

接连的失误导致外界的争议。很快,欧足联宣布,失误是因为“软件系统出错”,随后进行了重新抽签。

重新抽签之后,只有切尔西和里尔的结果不变,而切尔西也是所有小组第二中签运最好的球队。

## 重新抽签对阵

萨尔茨堡 VS 拜仁  
葡萄牙体育 VS 曼城  
本菲卡 VS 阿贾克斯  
切尔西 VS 里尔  
马竞 VS 曼联  
比利亚雷亚尔 VS 尤文  
国米 VS 利物浦  
巴黎 VS 皇马

## 中超·第15轮

### 郑智执教首秀遗憾告负,球员说: 我们能组队站在这里就已不容易

**新快报讯 记者高京报道** 中超联赛重启。昨晚,均遭遇欠薪问题的广州队与北京国安队在广州大学城体育场上演了一场别样的对决。最终,张玉宁的进球帮助北京国安1:0小胜。广州队虽然失利,但郑智带领的这支队伍配得上球迷的掌声。

过往多个赛季,京粤大战尽是名场面,如今场上看不到塔利斯卡、保利尼奥、奥古斯托、比埃拉的身影。此战只有国安的安德森·席尔瓦一名外援登场,全场最大牌的人物可能要数国安主帅比利奇。

此役,执行主教练郑智排出442阵型:韦世豪、杨立瑜顶在了前面,张修维、何超、廖力生、严鼎皓组成中场,钟义浩、吴少聪、高准翼、邓涵文坐镇后防,守门员是刚从国家队归来的刘殿座。这11人,是目前广州队可以启用的最佳阵容。替补席上基本都是来自恒大足校的小将。

上半场双方打得非常热闹,但有威胁的进攻并不多,韦世豪浪费了一次得分良机。自带队训练以来,郑智在定位球上做了不少文章,无论是角球还是前场任意球,广州队均有精妙的配合。但因为前一段时间训练并不系统,广州队在比赛第60分钟之后失



■北京国安球员安德森是本场比赛唯一的外援。

新快报记者 毕志毅/摄

误增多,中场和后防都出现了脱节。

此后,广州队众将还是硬着头皮拼了20多分钟,直到张玉宁抓住角球机会头球破门,胜利的天平才向国安方向倾斜。全场比赛广州队打门15次,只有4次射正,0:1的比分也算正常。

赛后严鼎皓在接受采访时表示:“大家能够组成队伍站在这里就已完成得很好了。我们没有经历太长时间的准备期,前前后后也就(准备)两三

周,对于这场整体表现也比较满意。智哥(郑智)在战术安排方面更多是把我们自己个人能力发挥出来,要我们大胆去展现。他了解我们,在进攻上面有自己的战术安排。”

对于那个丢球,严鼎皓也觉得非常可惜,他说:“后半段出现了体能的下降,导致场面有点失控。上半场我们机会更多,但没把握住。三天一场比赛,我们人员的储备不是特别好,但我们会尽全力打好每一场比赛。”

## 奥斯卡表现突出 深足被技术性击倒

**新快报讯 记者王敌报道** 昨晚,花都体育场也上演了一场焦点战。面对阵容齐整且士气正盛的上海海港,深圳队纵然精锐尽出,依然无力抗衡,最终以1:3告负。上海海港外援奥斯卡本场比赛表现非常突出,有进球也送出助攻。

第二阶段之前,深足召开壮行会。会上,深足上下都表示赛季目标是前三名,争取拿到下赛季亚冠的资格。一上来就碰上争冠第二热门的海港队,深足上下也是严阵以待,不仅派上了全部能用的外援,本土球员也尽遣主力。

必须承认的是,在硬实力层面,深足仍然要逊色于海港。海港在比赛中的技战术水平明显高于深足,无论是场面掌控还是把握机会的能力,海港都做得更好,即便深足也不断改变策略试图扭转颓势,最终还是以1:3告负。

站在深足的角度上,海港并非深足的主要竞争对手,因此输给海港可以接受。只要打好接下来的比赛,深足的“三甲”目标还是有希望的。

## 广州城两球不敌亚泰

**新快报讯 记者王敌报道** 昨晚,中超第二阶段广州赛区也正式开打。坐镇主场的广州城在越秀山体育场以0:2不敌升班马长春亚泰。全场比赛,广州城都破门乏术,一直没能有效威胁到亚泰的球门。

本赛季打到这个阶段,广州城的人员短缺问题已经比较夸张。除了有外援不能归队之外,一线队还有唐森、叶楚贵、周煜辰、常飞亚和曾超5名主力伤缺,弋腾和陈志钊则是刚刚伤愈归队——两人都是手缠绷带登场。

赛前,广州城主帅范加斯特表示,广州城的伤病情况的确是有些严重,但是球队依然有很多不错的年轻队员能顶上来,所以第二阶段的赛事不会受到影响。“我们提拔了一些新人进入大名单,他们也是广州城队和中国足球的未来,希望他们有好的表现。”范加斯特说。

本场比赛,广州城在首发阵容中起用了两名U23,除了守门员韩佳奇之外,右后卫王华鹏也进入了主力11人。阵型倒还是常规的三中卫,



■广州城队开局不佳。

新快报记者 孙毅/摄

但由于缺少了唐森,广州城的右路始终缺乏活力。

遗憾的是,在开场5分钟就先丢一球的情况下,广州城被迫要把阵型压出去以谋求追平比分。面对亚泰的密集防守,广州城的办法不多,再加上肋部缺乏渗透,广州城除了在控球方面占据主导之外,真正有威胁的攻门机会其实寥寥无几。

单薄的阵容班底让范加斯特没法如意地调兵遣将,广州城始终没能改变战局,在第84分钟又丢一球。最终,广州城在主场以0:2告负。



## 第二版《防疫手册》发布

据新华社电 国际奥委会、国际残奥委会和北京冬奥组委12月13日发布第二版《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》(以下简称《防疫手册》),内容增加了各利益相关方关心的信息,使防疫原则的制定更加透明。

第二版《防疫手册》对第一版手册进行了补充,在疫苗接种、海关入境要求、机票预订、出发前检测、冬奥赛时、闭环管理等方面,提供了更加详实的信息。手册还包括“注意事项”部分,有助于指导利益相关方顺利度过赛事期间的每个阶段。

国际奥委会奥运会部执行主任克里斯托夫·杜比表示:“我们与国际残奥委会和北京冬奥组委一起,与卫生和体育赛事交付领域的世界顶级专家紧密合作,最终确定了必要的疫情防控措施,以确保北京冬奥会安全成功举办。通过创造一个安全的环境,北京冬奥会将打造独特的赛时体验,旨在帮助运动员将注意力集中在体育比赛上,这是冬奥会和冬残奥会的最基本要素。”

## 冬奥会火种 抵达北京首钢园区



据新华社电 12月13日上午,北京2022年冬奥会火种抵达北京首钢园区。在首钢园,北京冬奥会火种灯与极具工业风的首钢三号高炉交相辉映,照映百年首钢与奥林匹克的深厚情谊。

十多年前,为了兑现绿色奥运的庄严承诺,迎接北京2008年奥运会召开,首钢实施钢厂大搬迁,从京西石景山来到河北唐山曹妃甸,成为我国第一家从中心城区搬迁到沿海发展的钢铁企业。

北京冬奥会和冬残奥会申办成功后,首钢园工业遗存更新改造,变身北京冬奥会北京赛区唯一雪上项目竞赛场地滑雪大跳台也落户园区,百年首钢与奥林匹克情缘再续。